

*Информировать
вовремя
и объективно...*

№ 70
(16562)

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

**НАШ
КАЛЕНДАРЬ**

19 СЕНТЯБРЯ - 60 лет назад (1949 г.) представителю стран-членов ООН подписана конвенция о Международном дорожном движении.

30 сентября (1979 г.) в Барне открыли для подписания Конвенция об охране дельты Фауны и флоры и пригородов мест обитания в Барне.

30 сентября - День работников леса. Отмечается в третье воскресенье сентября в 1968 г.

30-31 сентября - международный праздник Ураза-Байрам - праздник разлуки - окончание мусульманского поста.

75 лет назад родился (1934 г.) Софи Лорен, итальянская актриса кино.

21 СЕНТЯБРЯ - Международный день мира. Отмечается по решению XXVII сессии ГА ООН (1981).

День рождения русского филолога во главе с великим языком Дмитрием Донским над монголо-татарскими войсками в Куликовской битве (1380 г.). Отмечается по Федеральному закону Ю дню военной славы и почетных дел России.

22 СЕНТЯБРЯ - 75 лет со дня рождения Александра Григорьевича Зинина.

85 лет назад (1924 г.) основана новая свободная столица Эстония город Таллин от гитлеровской оккупации.

11 октября (1839 г.) состоялась торжественная закладка храма Христа Спасителя в Москве.

**11 октября 2009 ГОДА
СОСТОЯТСЯ
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ
ВЫБОРЫ ДЕПУТАТА
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ПО ОДНОМАНДАТНОМУ
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ
ОКРУГУ № 15**

Указанные горожане! 11 октября 2009 года, в единый день голосования, жители одного из округов нашего города будут выбирать депутата городского Совета вместо РЮ Русанова, депутата областного Законодательного Собрания.

В избирательной кампании принимают участие четверо кандидатов, это С.Е. Демидово, И.М. Демидово, А.В. Гайнуков и В.А. Рыжиков. Центром избирательного округа является школа № 7, где работает уполномоченная комиссия.

На муниципальных выборах закон дает избирателям право досрочного голосования. В случае отсутствия в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, состояние здоровья) по месту жительства, избиратель может досрочно проголосовать в территориальной или районной избирательной комиссии. Голосование в помещении территориальной комиссии (Гусь-Хрустальный, ул. Каленная, 1, каб. 1, тел. 2-22-83) проводится с 25 сентября по 6 октября с 13 до 17 часов в будние дни, с 9 до 13 часов в выходные дни. Голосование в участковой избирательной комиссии - с 7 по 10 октября по отдельному графику. Основанием для предоставления возможности досрочного голосования является соответствующее заявление избирателя и паспорт проголосовавшего РЮ.

Территориальная избирательная комиссия г. Гусь-Хрустальный.

ВЛАСТЬ МЕНЯЕТСЯ

На состоявшемся 15 сентября заседании, на которое депутаты городского собрания собрались после летних каникул, они решили очень важные для города вопросы о смене власти. Первым на повестке дня стоял вопрос об утверждении Ю.В. Гришкина (на фото справа) на должность первого заместителя главы города Гусь-Хрустального - начальника УХГ. Ю.В. Гришкин, кандидат на эту должность, кратко изложил свое биографию, отметил, где и в какой должности работал, об уходе из Судзюгского района, бывшей военной, имеет большой опыт работы государственной и муниципальной службы.

Депутаты заинтересовались, знает ли Юрий Владимирович, что в городе сложилась сложная ситуация с отоплением, со стороны депутатского корпуса, администрация города и населения много притензий к деятельности ОП «ВО-ТОКС». На это Ю.В. Гришкин ответил,

что в ближайшее время необходимо работать с системой определения тарифов на электрo- и теплоэнергию, с проблемами на теплотрассах. Для решения всех этих вопросов нужно встретиться с руководителем теплонасосной организации, определить с ними пути взаимодействия и варианты конкретных действий. Ю.В. Гришкин отметил, что очень сожалел, что на данный момент теплотель не являются муниципальной собственностью, которую можно вернуть городу. Он высказал свое мнение по поводу создания новых рабочих мест в городе, развития среднего и малого бизнеса. Большое внимание намерен уделить вопросам привлечения инвестиций, в част-



Ю.В. Гришкин

ности, использовать для этих целей свободные земельные участки. Он дал обещание, что на одно производство в городе не будет разрешено без одобрения экологической службы.

Депутаты уведомили Ю.В. Гришкина на должность первого заместителя главы города - начальника УХГ. Он получил поддержку партии «Единая Россия» и общественного совета города. Решением городского собрания депутатов было утверждено заявление главы МО Гусь-Хрустальный В.В. Шалаева о досрочном прекращении его полномочий. Он поблагодарил коллектив администрации города за то, что здесь он всегда находил поддержку и взаимопомощь.

В.ЗУБАНОВА,
фото А.Зубанова.



РЕШЕНИЯ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

**15.09.2009 г. № 63/8
О ВУВЕЖДЕНИИ Ю.В. ГРИШКИНА
НА ДОЛЖНОСТЬ ПЕРВОГО
ЗАМЕСТИТЕЛЯ ГЛАВЫ
ГОРОДА - НАЧАЛЬНИКА УХГ**

Рассмотрев обращение главы МО Гусь-Хрустальный В.В. Шалаева, в соответствии со статьей 29 Устава МО Гусь-Хрустальный Совет народных депутатов МО Гусь-Хрустальный решил:

1. Утвердить в должности первого заместителя главы города - начальника УХГ Юрия Владимировича Гришкина.
2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.

Н.БАЛАХИН, председатель Совета народных депутатов МО г. Гусь-Хрустальный, В.ШАЛАЕВ, глава МО г. Гусь-Хрустальный.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГЛАВЫ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

16.09.2009 г. № 17/8
ОБ ИСПОЛНЕНИИ ПОЛНОМОЧИЙ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

1. В связи с досрочным прекращением полномочий главы МО г. Гусь-Хрустальный В.Шалаева и в соответствии с частью 7 статьи 36 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и частью 4 статьи 29 Устава МО г. Гусь-Хрустальный

назначено на себя с 16.09.2009 г. исполнение полномочий главы МО г. Гусь-Хрустальный.

2. Настоящее постановление опубликовать в средствах массовой информации.

Ю.ГРИШКИН,
и.о. главы города.

**ТЕПЛОТРАССА
ТРЕБУЕТ РЕМОНТА**

На прошедшей во вторник в городской администрации пленарное заседание заведующей отдела здравоохранения М.В. Гусева выразила озабоченность тем, что часть теплотрасс в Большом городе, ведущих к зданиям лицейско, гаража и «Скорой помощи» раскисла еще с прошлого отопительного сезона. Теплотрасса здесь требует ремонта, но никто этим не занимается, несмотря на приближающийся отопительный сезон. Ю.В. Гришкин вел его на контроль, такое, как и проблему теплотрассы у пассажиров автозагонного предприятия.

**НЕПРИЯТНОЕ
СОСЕДСТВО**

Сложная ситуация складывается в районе Неваевской средней школы. Рядом с ней железнодорожный вокзал, у которого большое количество частных легковых автомобилей во время прибытия поездов, курсирующих в направлении Москвы. Постоянно усилился транспорт, такти пассажиров - это никак не влияет с тишиной, благоустроенностью, в частности - безопасности, которые должны царить на территориях, прилегающих к образовательным учреждениям. Администрация района высказала обеспокоенность ситуацией.

**ДОЛГИ БУДУТ
ПОГАСИТЬ**

Руководство муниципального унитарного водопроводно-канализационного предприятия (Гусь-Хрустальный) приняло решение в прекращении поставок воды организация, которая обслуживала городские водоснабжение в Эстонкае. Около недели жильцы поглотили три квартиры не смогли наслаждаться ожидаемой в течение лета водой. По словам директора «Водоканала» В.Кашкина, решение о прекращении поставок воды пришлось принять из-за долгов. В минувший вторник было принято комиссионное решение. Долги будут реструктурированы. Во вторник горячая вода вновь пришла в квартиры жителей Эстонкае.

НА ФЕРМАХ РАЙОНА

С начала сентября во многих хозяйствах произошло снижение надоев молока. В среднем по району среднесуточный надой от фермы хозяйства составляет 4,3 л. Выпускники дойки получают по 9,4 л. Валовой надой - 1265 кг. Это лучшие результаты в районе. По 8,5 л получают в СПК «Дружба», 6,1 л - в ЗАО «Ярветь», по валовому надоем животноводы этого хозяйства на территории хозяйства - 1200 кг. Лучшие результаты в СПК «Абамкусовский» - 7,6 л от каждой фермы хозяйства. В пределах 5 л получают в СПК «Первомайский», «Буревестник», «Самый низкий (1,9 л) - в ОАО АПФ «Росинь».

В наряде структуры с возмозможным названием «Областной Совет по обеспечению межведомственного взаимодействия по своевременной выплате заработной платы должным по зарплате». Очередное заседание Совета прошло на прошлой неделе, в Муроме. Выбор места был не случайным — в 31,6 миллиона рублей областных долгов по зарплате свыше 7 миллионов приходится на «Муромшазава».

УБЕЖДАЮТ СЪЕЗДСТВЕННИКА И НАЖИМАЮТ НА НЕГАНТА

Уровень безработицы и долги по зарплате — вот два основных фактора, по которым федеральные власти оценивают ситуацию в регионах. Об этом говорили в ходе личной встречи, состоявшейся в городе Волгодонск 31 августа. Президент России Дмитрий Медведев и губернатор Владимирской области Николай Виноградов. А на следующий день Президент в беседе с журналистами владимирского губернатора, главой Республики Коми, дал свой первый рейтинг одной из этих проблем: «Нужно убедить работодателей, а иногда нажимать на него (только он не задерживает зарплату)».

В Муроме, открыв заседание Совета, первый заместитель губернатора области Владимир Беретников отметил:

«Мы не собираемся устраивать публичной порки директоров. Наша главная задача — выбрать меры по недопущению появления задолженности по зарплате, но если она появилась — проанализировать причины ее появления и способы ее ликвидации». Внимая Владимир Беретников изложил свое видение развития экономической ситуации в регионе. По его мнению, отчетливо звучит сигнал после прекращения новой волны кризиса не ждать стремительный подъем. Во-первых, никто не знает, где заканчивается туча и когда она будет достигать дна. Во-вторых, сегодня, после нее нас ждет долгая рецессия, в ходе которой продолжится экономический спад на предприятиях традиционной экономики, которые были построены в советские годы и которые не смогут завершить свое технологическое перевооружение. А это предприятия, определяющие жизнь экономику региона: производство автомобилей, цветная металлургия, строительные и другие машиностроительные и др. других».

В области действует антикризисная программа, состоящая из трех направлений. Это создание новых производств, заменяющих выходящие из строя мощности, программа развития малой и сред-

него бизнеса, а также программа основных и дополнительных мер по сокращению уровня безработицы. Кроме того, мы нацели мониторинг ситуации на тех называемых градообразующих предприятиях моногородных населенных пунктах», — сообщил В. Беретников. — У нас таких свыше 30.

Этими обстоятельствами и были вызваны пункты повестки дня. Главный принцип — обобщить в частном случае для членов Совета важно было понять, насколько на проблемы с оплатой зарплаты на отдельных предприятиях области системный характер или долги — следствие хаоса на индивидуальных особенностях предприятий и их менеджмента.

Генеральный директор ОАО «Ю» «Муромшазава» Александр Белоусов сделал доклад об уровне образования задолженности по выплате заработной платы на предприятиях обособленно-производственного комплекса области. Из его кратчайшим лексическим выступлением вышло, что обещание государства программы поддержки «костыль провалится». Запрос от партнеров ММЗ нет, а долги за уже поставленную продукцию растут. «Мы ориентируемся одна только на государственную ситуацию и взаимодействие директоров», — сообщил А. Белоусов. «Но среди директоров корпорации мажоритарий для себя нет. Надо учитывать и ситуацию полного развала, в которой мы приняла задержка в 6 лет назад. За эти годы сделано многое для восстановления предприятия, но мы просто не все успели, кризис не позволил нам добиться поставленных целей». При этом А. Белоусов признал, что отчасти вина за то, что сегодня предприятие накопило крупную задолженность по зарплате, лежит и на менеджменте самого предприятия: «Мы были излишне доверчивы с нашими партнерами. Например, назвали цены год на изготовление угля для наших предприятий, а они от заказа отказались».

Поставил также генеральный директор и на неадекватность пла-

теевой такого заказчика, как Министерство обороны: «Бойсь, долги 2009 года мы уже не получим», — заметил он.

Общая дебиторская задолженность завода сегодня составляет 50 миллионов рублей. Этот день хвостиком бы и зарплату, и на налог, но чтобы «выбить» свои долги, в прошлом предприятии приходится договариваться о дисконте (сейчас — до 8%). То есть, чтобы хоть как-то вернуть свои долги, предприятие-кредитор должно еще заплатить поставщику до 8% от суммы долга.

Какова средняя зарплата на заводе, — поинтересовал В. Беретников. Оказалось, что 8200 рублей.

«Я разочарован докладом», — озвучил В. Беретников. — Получается, что во всем виноваты обстоятельства. А в чем же роль директоров? Почему завод не участвует в программе поддержки предприятий с использованием федеральных средств? Ни Между тем, например, «Автоприобретению с помощью участия в этой программе удалось сократить зарплату до 10 тысяч. А ведь это могли быть доходы тысяч людей!»

Члены Совета на основании полученной информации сделали вывод, что задержка зарплат на предприятиях ОПК области не носит пока системного характера и во многом зависит от активности и предпринимчивости руководства самих предприятий.

Члены Совета заслушали также вопрос «О причинах образования задолженности по выплате заработной платы на градообразующих предприятиях моногородных населенных пунктов области». Ситуацию на примере Селивановского машиностроительного завода прояснил генеральный директор ОАО «Корсар» электротехнический завод Владимир Лебедев. Дело в том, что в конце 2007 года после обращения руководства СМЗ в генерального директора КМЗ явился бизнес-представитель КМЗ административное здание КМЗ предприятие, размещен на нем ряд исполнителей, но достаточно выгодных заказов. Для

этого на СМЗ из Коврова было доставлено необходимое оборудование, проведена учеба персонала. «Но в конечном итоге ушли на другие дыры», — признал В. Лебедев. — На выплату налогов и долгов по зарплате. Квалификация персонала в Селивановске была низкавшей. Когда Владимирское предприятие, бывший менеджер из своих зарплат сумел вернуть предприятие, и теперь хочет получить эти деньги с КМЗ. Сумма претензий — до 15 миллионов рублей. «Это уже просто бестоварно», — заявил В. Лебедев. — Но самое непонятное в том, что судья принимает и рассматривает этот иск».

«Мы могли бы бросить этот проект», — говорит В. Лебедев. — Самим себе вредно. Но мы его продолжаем, только просим помощи в том числе — со стороны местных властей — правоохранительных органов. В обсуждении вопроса дня принял участие вице-губернатор Сергей Мартынов, глава Муромского и Селивановского районов Валентин Качанов и Сергей Лебедев, заместитель прокурора области Газаур Селевон, депутат Госдумы Виктор Паутов и другие. В частности, районным администрациям было предложено вместе с монитором с заводом зарплат и ситуации на предприятиях на своих территориях. А Виктор Паутов прямо обратился к директорам:

«Владимирская область имеет в суду шесть тысяч делугателю. А судьям решать проблему выплаты долгов за произведенную продукцию с федеральными ведомствами, в том числе — с Минобороны. Пусть ваши трудовые коллективы, пусть профсоюзы сами готовятся обращения к нам. Мы поможем. Совет принял к сведению обещание руководства «Муромшазава» о том, что до 1 октября долги по зарплате на предприятии будут погашены. Все предприятия, на которых сложилась подобная обстановка и вместе с делугателю по труду и занятости областного администрации должны подготовить заявки на участие в программе дополнительных дней на организацию общественных работ и переподготовку персонала. Местным властям необходимо не только вести мониторинг ситуации, но и сделать все возможное, чтобы не происходили ситуации, подобные кредиту на Селивановском машинозаводе».

Администрации области.

Общественно-Постановление

Территориальной избирательной комиссии города Гусь-Хрустального от 11.09.2009 г.

№ 101
О ДОСРОЧНОМ ГОЛОСОВАНИИ НА ДОСРОЧНОМ ГОЛОСОВАНИИ ВЫБОРА ДЕПУТАТА СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО С ОБЛАСТНОМ ОБЛАСТИ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 15

В соответствии с пунктом 10 статьи 12, статьями 15, 16, 65 Закона Владимирской области «Об избирательном праве Владимирской области и руководстве постановлением Избирательной комиссии Владимирской области от 26.10.2008 № 157 «О возложении полномочий избирательной комиссии муниципального образования города Гусь-Хрустального на территориальную избирательную комиссию города Гусь-Хрустального» постановлением Территориальной избирательной комиссии города Гусь-Хрустального от 21.07.2008 № 54 «О возложении полномочий окружной избирательной комиссии административного округа № 15 по дополнительному выбору депутата Совета народных депутатов МО Г. Гусь-Хрустального на территориальную избирательную комиссию города Гусь-Хрустального» территориальная избирательная комиссия администрации района по дополнительному выбору депутата Совета народных депутатов МО Г. Гусь-Хрустального по округу № 15, постановляет:

1. Досрочное голосование по дополнительному выбору депутата МО Г. Гусь-Хрустального по округу № 15, постановляет:

1. Досрочное голосование по дополнительному выбору депутата МО Г. Гусь-Хрустального по округу № 15 проводить в форме: с 25 сентября по 27 сентября 2009 года включительно в помещении территориальной избирательной комиссии города Гусь-Хрустального по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Мещерякова, 1, каб. № 1 (телефон для справок: 2-22-83).

2. Установить время проведения досрочного голосования в помещении территориальной избирательной комиссии города Гусь-Хрустального в будние дни с 13 до 17 час., в выходные дни с 9 до 13 час.

3. Обеспечить наличие постановления в главе «Государство» вестника территориальной избирательной комиссии. О. МЕДВЕДЕВА, председатель избирательной комиссии. И. С. МЕДВЕДЕВА, председатель избирательной комиссии.

СВЕДЕНИЯ

О РАЗМЕРЕ И ОБ ИСТОЧНИКАХ ДОХОДОВ, ИМУЩЕСТВЕ, ПРИНАДЛЕЖАЩЕМ ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫМ КАНДИДАТАМ НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ МО КУПРЕВСКОЕ НА ПРАВЕ СОБСТВЕННОСТИ, О ВЛАДАХ В БАНКАХ, ЦЕННЫХ БУМАГАХ

Фамилия, имя и отчество кандидата	Серия и номер паспорта или документа, удостоверяющего личность кандидата	Должность	Имущество		Денежные средства, находящиеся на счетах в банках	Акции и доли участия в уставном капитале организаций	Иные ценные бумаги							
			Переходящее имущество	Непереходящее имущество										
			Земельные участки	Иные доли	Надоли	Доли	Гарант	Иное недвижимое имущество	Иное движимое имущество	Вид, марка, год выпуска	Наименование и место нахождения (адрес) банка, в котором открыт счет(ы)	Наименование и место нахождения организации, в уставном капитале которой открыт(ы) счет(ы)	Вид ценной бумаги, наименование, серия, номер, общая стоимость участия (%)	Вид ценной бумаги, наименование, серия, номер, общая стоимость участия (%)
Губовин Анатолий Иванович	Паспорт 17 04 390323 выдан в г.Кировске (ГСК) 17.05.2009 г.	3 глава 24000, 10000 (а. С.Шабанов)	4000 (аренд. объект) 1800 (аренд. объект) 1000 (а. С.Шабанов)	Дом по адресу: д. Шабаново	Место нахождение (аренд. объект) 1000 (аренд. объект) 1000 (аренд. объект)	Место нахождение (аренд. объект) 1000 (аренд. объект) 1000 (аренд. объект)	Место нахождение (аренд. объект) 1000 (аренд. объект) 1000 (аренд. объект)	Место нахождение (аренд. объект) 1000 (аренд. объект) 1000 (аренд. объект)	Место нахождение (аренд. объект) 1000 (аренд. объект) 1000 (аренд. объект)	1000 (аренд. объект) 1000 (аренд. объект) 1000 (аренд. объект)	БС-2011 1071-а			
Царьова Татьяна Васильевна	Паспорт 17 02 47343 выдан в г.Кировске (ГСК) 06.04.2007 г.	3 глава 24000, 10000 (а. С.Шабанов)	1000 (аренд. объект) 1000 (аренд. объект) 1000 (аренд. объект)	Дом по адресу: д. Шабаново	Место нахождение (аренд. объект) 1000 (аренд. объект) 1000 (аренд. объект)	Место нахождение (аренд. объект) 1000 (аренд. объект) 1000 (аренд. объект)	Место нахождение (аренд. объект) 1000 (аренд. объект) 1000 (аренд. объект)	Место нахождение (аренд. объект) 1000 (аренд. объект) 1000 (аренд. объект)	Место нахождение (аренд. объект) 1000 (аренд. объект) 1000 (аренд. объект)	1000 (аренд. объект) 1000 (аренд. объект) 1000 (аренд. объект)				

Информация КМИ
Администрация Гусь-Хрустального района в соответствии с Положением по предоставлению сведений о строительстве, утвержденном постановлением главы Гусь-Хрустального района от 13.09.2009 г. № 15 «Об утверждении Положения о строительстве и использовании территории (земельных участков)»

1. д. Невошинов, ул. Железнодорожная, 25-расширение земельного участка.

2. строительство мелкосекционного газопровода «д. Алферово, д. Ильино, д. Добринино, д. Сидорово».

3. строительство участка 25-расширение земельного участка, для ведения личного подсобного хозяйства в г. Гусь-Хрустальный, ул. Мещерякова (принадлежит участку индивидуального жилищного строительства).

1. г. Курьяво, ул. Соусовая, площадь — 1500 м², разрешенное использование — индивидуальное жилищное строительство.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ГЛАВЫ МО УЛАНСКОЕ
(СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ)
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА
№ 31
О УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ
О КОМИССИИ ПО ПОДГОТОВКЕ
ПРОЕКТА ПРАВИЛ
ЗЕМЕЛЬНОВОЗРОЖЕНИЯ
И ЗАСТРОЙКИ МО УЛАНСКОЕ
(СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ)**

В соответствии с Федеральным законом от 28.02.2003 № 21 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Республике Бурятия», Градостроительным кодексом РФ в Уставе МО Уланское (сельское поселение) постановлено:

1. Утвердить Положение о комиссии по подготовке проекта правил землеустройства и застройки МО Уланское (сельское поселение).
2. Подготовить проект правил землеустройства и застройки МО Уланское (сельское поселение).
3. Опубликовать текст постановления в газете «Грувские вести».

Применение 1 к постановлению главы МО Уланское от 2.09.2009 №31

**ПОЛОЖЕНИЕ
О КОМИССИИ ПО ПОДГОТОВКЕ
ПРОЕКТА ПРАВИЛ
ЗЕМЕЛЬНОВОЗРОЖЕНИЯ
И ЗАСТРОЙКИ МО УЛАНСКОЕ
(СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ)**

1. Общие положения

1. Комиссия по подготовке проекта правил землеустройства и застройки МО Уланское (сельское поселение) создается в целях подготовки проекта правил.
2. Комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, законодательством РФ, Владимирской области, муниципальными правовыми актами, муниципальными правовыми актами МО Уланское (сельское поселение).
3. Состав комиссии утверждается постановлением главы поселения, осуществляющего подготовку проекта.
- 2.1. Комиссия возглавляет председатель.
- 2.2. Заседания Комиссии проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в месяц.
- 2.3. Заседания Комиссии правомочны, если присутствует не менее половины ее членов.
- Решения на заседаниях комиссии принимаются простым большинством присутствующих на заседании членов Комиссии. Если простое большинство обладает правом одного голоса. При равенстве голосов принятый считается решением, за которое проголосовало большинство присутствующих на заседании.
- 2.4. Заседания комиссии организуются присутствующими на заседании членами Комиссии и утверждаются председателем Комиссии. В протокол вносятся особое мнение, высказанное на заседании любым членом комиссии.

3. Порядок и обязанности председателя комиссии

- 3.1. Председатель комиссии обязан:
 - 3.1.1. Руководить, организовывать и контролировать деятельность Комиссии.
 - 3.1.2. Распределять обязанности между членами Комиссии.
 - 3.1.3. Вызывать заседание Комиссии.
 - 3.1.4. Утверждать план мероприятий на заседаниях Комиссии.
 - 3.1.5. Обеспечивать своевременное представление материалов (документов, схем и т.д.) по градостроительным проектам, представляемым Комиссии информацию об актуальности данных материалов.
 - 3.1.6. Засоблюдать своевременное представление и допущения и проекта правил, ставить на голосование для принятия решения и внесения в протокол.
- 3.2. Председатель Комиссии имеет право:
 - 3.2.1. Вносить предложения в планировании в целях решения вопросов доинформации.
 - 3.2.2. Требовать своевременного выполнения членами Комиссии решений, принятых на заседаниях Комиссии.
 - 3.2.3. Мотивировать с обоснованием вопросы заседания повестки дня.
 - 3.2.4. Давать поручения членам Комиссии по ее работе (подготовить)

документов (материалов), необходимых для подготовки проекта правил.

- 3.2.5. Приглашать специалистов, обладающих специальными знаниями в области градостроительной деятельности для разъяснения вопросов, возникающих в процессе подготовки проекта правил.
4. **Права и обязанности секретаря комиссии**
 - 4.1. Выявлять протокол заседания Комиссии.
 - 4.2. Представлять протокол для подписания секретарем комиссии и председателю Комиссии в течение 4 дней после проведения заседания.
 - 4.3. Осуществлять сбор материалов и предложений по подготовке проекта правил, направлять их на рассмотрение членам Комиссии.

5. Права и обязанности членов комиссии

- 5.1. Принимать участие в разработке плана мероприятий комиссии.
- 5.2. Участвовать в обсуждении и голосовании по рассматриваемым вопросам.
- 5.3. Высказывать замечания, предложения и дополнения в письменном или устном виде, касающиеся основных положений проекта правил, со ссылкой на действующее законодательство.
- 5.4. Своевременно высказать мнение, которое включается в проект постановления.
- 5.5. Своевременно выполнять все поручения председателя и заместителя председателя комиссии.
6. **Порядок направления в Комиссию предложений заинтересованных лиц**
 - 6.1. Предложения по подготовке проекта правил могут поступать от органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, физических и юридических лиц.
 - 6.2. Комиссия рассматривает предложения, поданные гражданами правил от заинтересованных лиц с момента опубликования постановления о создании комиссии.
 - 6.3. Предложения принимаются в соответствии с принятым решением о проведении публичных слушаний по подготовке проекта правил.
 - 6.3.1. Предложения направляются по почте либо непосредственно в Комиссию по адресу: 601591 Владимирская область, Селенгинский район, д. Улино, ул. Колхозная, 58, администрация муниципального образования Уланское (сельское поселение).
 - 6.4. Предложения о внесении изменений в проект правил должны быть направлены в письменном виде с указанием организационного лица их направившего, а также даты подготовки предложения.

**П Р О Т О К О Л
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО
ПРОЕКТУ ИЗМЕНЕНИЙ
И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ МО
УЛАНСКОЕ
(СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ)
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА**

Место проведения: 18 октября 2009 г. в здании МО Уланское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района.

Присутствующие: Председатель Совета народных депутатов МО Уланское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района, представитель администрации МО, руководитель управления культуры (15 человек).

П О В Е С Т А : об обсуждении проекта изменений и дополнений в Устав МО Уланское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района.

Докладчик: В. Кирилов - председатель Совета народных депутатов МО Уланское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района.

ВЫСТУПИЛ: В. Волонин - заместитель председателя Совета народных депутатов, Шиховцев - гл. специалист. Рассмотрите проект решения Совета народных депутатов МО Уланское (сельское поселение) «О внесении изменений и дополнений в Устав МО Уланское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района». Совет народных депутатов МО Уланское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района рекомендует: (всехское поселение) Гусь-Хрустального района.

В.КИСЕЛЕВ, председатель комиссии

**Р Е Ш Е Н И Е
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
МО УЛАНСКОЕ
(СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ)
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА
2.09.2009 г.**

**О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИИ В УСТАВ МО УЛАНСКОЕ
(СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ)**

Руководствуясь Федеральным законом РФ от 6 октября 2003 года №113 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом МО Уланское (сельское поселение) Совет народных депутатов МО Уланское (сельское поселение) решил:

1. Дополнить «13.5 Устава МО Уланское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района» п.3 следующего содержания: муниципальные замещения, управление муниципальным имуществом.
2. Опубликовать настоящее решение в газете «Грувские вести».

В.КИСЕЛЕВ, председатель Совета народных депутатов МО Уланское, В.КИСЕЛЕВ, глава МО Уланское.

**РАСПРОЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ МО ПОСЕЛОК ЗОЛОТОГО
(СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ)
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА
17.09.2009 г. № 50
О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ
СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ
«ПРАВИЛА ЗЕМЕЛЬНОВОЗРОЖЕНИЯ
И ЗАСТРОЙКИ
МО ПОСЕЛОК ЗОЛОТОГО
(СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ)
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ»**

В соответствии с Градостроительным кодексом РФ, со статьей 16 Устава МО «Золотое (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области» и по поручению публичных слушаний, утвержденных Советом народных депутатов муниципального образования Золотое (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области № 24 от 4.04.2009 г.

1. Назначить публичные слушания по проекту правил землеустройства и застройки МО «Золотое (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области» с 28.09.2009 г. по 28.11.2009 г.

2. Местом проведения публичных слушаний определить здание администрации МО «Золотое (сельское поселение)», п. Золотого, ул. Советская, 14.

3. Знакомиться с проектом правил землеустройства и застройки МО «Золотое (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области» можно в администрации МО «Золотое (сельское поселение)» в сельском учебном пункте «Грувские вести» от 18.09.2009 г.

4. Копию, по выделенному настоящему решением, вложить на комиссию по подготовке проекта «Правила землеустройства и застройки МО «Золотое (сельское поселение) Гусь-Хрустального района Владимирской области» (А.Алферов).

Настоящее решение распространяется в газете «Грувские вести».

Ю.КОСОВ

**ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ОТКЛАЗЕ
В ПРОВЕДЕНИИ
ОТКРЫТОГО КОНКУРСА**

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации МО Гусь-Хрустального района (муниципальный район) Владимирской области извещает об отказе проведения открытого конкурса, опубликованного в газете «Грувские вести» № 80 от 11.11.2009. Предмет муниципального контракта: оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств автомобилей UAZ - HUNTER стоимостью 319195 руб. для нужд внутренних дел по Гусь-Хрустальному району Владимирской области.

Основание - письмо заказчика от 16.09.2009 № 50

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ
ОТКРЫТОГО КОНКУРСА**

Заказчик: муниципальное учреждение «Служба единого заказчика» Гусь-Хрустального района Владимирской обл., Г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенштейна, 6.

Контактный телефон: (49241) 21-95. E-mail: kuznetsov@mail.ru

Уполномоченный орган: КУМИ администрации МО Гусь-Хрустального района (601500), ул. Гусь-Хрустальный район, 6.

Контактный телефон: (49241) 2-04-72, С.Хорова E-mail: kuznetsov@mail.ru

Адрес официального сайта для размещения информации по конкурсу: www.mvo.gov.ru

Предмет муниципального контракта: осуществление обязательного медицинского страхования работников муниципального учреждения «Служба единого заказчика».

Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: 84 000 (восемьдесят четыре тысячи пятсот девяносто шесть) рублей. Цена муниципального контракта определяется размером единого социального налога в части, подлежащей уплате муниципальным заказчиком в фонд обязательного медицинского страхования в соответствии с налоговым законодательством РФ в течение всо-

**О СВЕДЕНИИ ИЗБЫРАТЕЛЕЙ
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА**

В целях реализации постановления губернатора Владимирской области от 17 июля 2009 г. № 566 «О провозе, внесении изменений и дополнений в список кандидатов в призывные комиссии» в призывные комиссии введены изменения и дополнения в соответствии с Федеральным законом от 20 августа 2004 года № 113-ФЗ «Об основных задачах и функциях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» из списка кандидатов для Владимирской области исключены следующие граждане:

- Гончарова Надежда Николаевна, Горчева Елена Альбертовна, Горюнов Валентин Иванович, Корнева Надежда Михайловна, Колыбай Валерий Иванович, Лебедева Людмила Ивановна, Нарышкин Юрий Салавович, Палатко Людмила Ивановна, Пузырев Виктор Анатольевич, Савельева Татьяна Александровна, Сафьянова Людмила Константиновна, Семьяков Николай Тимофеевич, Смирнов Сергей Петрович, Степан Мария Александровна, Сысоева Галия Сергеев-

на прова действия муниципального контракта.

Место оказания услуг: медицинский пункт единого заказчика находится по месту нахождения заказчика и имеет свой код по территории РФ, а также на территории Республики Бурятия, с которыми имеет соглашение о медицинском страховании граждан.

Место подачи заявок: 601500, ул. К.Либенштейна, 6

Дата начала и окончания приема заявок в отношении 2009 г. до 09.02.2010 года

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками: 22 февраля 2010 г. в 10.00 по адресу: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенштейна, 6, каб. 34.

Место и дата рассмотрения заявок и назначения победителя: 24 октября 2009 г. в 10.00 по адресу: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенштейна, 6, каб. 34.

Срок подписания муниципального контракта - на уровне члена через месяц (или до размещения в официальном сайте протокола участия и сопоставления заявок на участие в конкурсе.

В целях документально получить у уполномоченного органа список письменного запроса.

Уварова Надежда Антоновна, Акистова Светлана Евгеньевна, Басалова Елена Владимировна, Дроздов Александр Васильевич, Егорова Наталья Антоновна, Бобков Александр Александрович, Зубанов Евгений Александрович, Курьянина Нелли Николаевна, Лахитина Валентина Николаевна, Лаврова Мария Викторовна, Френделева Татьяна Владимировна, Павлукина Анастасия Павловна, Пламенова Вера Антоновна, Бобров Александр Александрович, Зубанов Евгений Александрович, Староверова Елена Александровна, Царева Любовь Ивановна, Мухоморова Татьяна Владимировна, Френделева Татьяна Владимировна.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. К.Либенштейна, 6, каб. 29.31 тел. 2-45-70. Организационный отдел администрации Гусь-Хрустального района.

**О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ФОНДА
ГАРАНТИИ И РАЗВИТИЯ
МАЛОГО И СРЕДНЕГО
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА**

Государственное автономное учреждение Владимирской области «Фонд гарантии и развития малого и среднего предпринимательства» (ГАУ ФГРМСП) создано постановлением губернатора области от 30.03.2009 №822.

Учредителем ГАУ ФГРМСП выступает департамент развития предпринимательства и сферы услуг администрации Владимирской области.

Целью создания ГАУ ФГРМСП является выполнение работ, оказание услуг в целях реализации основных направлений государственной политики в области поддержки и развития малого и среднего предпринимательства, а также расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к кредитным и иным финансовым ресурсам для развития бизнеса.

В настоящее время основной вид деятельности ГАУ ФГРМСП - предоставление обеспечения (поручительства) по обязательствам субъектов малого и среднего пред-

принимательства перед кредитными организациями и лизинговыми компаниями, оказание гарантийных договоров, договоров лизинга.

Порядок предоставления поручительства ГАУ ФГРМСП устанавливается Положением о предоставлении государственным автономным учреждениям Владимирской области «Фонд гарантии и развития малого и среднего предпринимательства» перед кредитными организациями и лизинговыми компаниями, утвержденным постановлением губернатора области от 3.07.2009 №824.

Указанным постановлением определены общие условия предоставления поручительства, размер поручительства, требования к субъектам малого и среднего предпринимательства, а также условия предоставления поручительства.

Информация о вновь созданных организациях на сайте департамента (prf@vlgov.ru) или в отделе потребительского рынка и защиты прав потребителей администрации МО Гусь-Хрустальный.

ПЕРВЫЙ САРТАН ПЕГКОАТЛЕТОВ

12 сентября в Гусь-Хрустальный прошёл легкоатлетический район в рамках первенства области среди районных юношеских спортивных школ.

На старт вышли 80 спортсменов из Владимира, Меленко, Калягиново, Гусь-Хрустального, Ковровского района, п. Золотково и Аннолово. Десятью соревновались на дистанции 2 и 3 км (1994-1995 и 1992-1993 гг. соответственно), 2 и 5 км (1994-1995 гг. и 1992-1993 гг.).

Уверенную победу в гонимом зачете одержали спортсмены из школы олимпийского резерва № 9 в Глиндове. У девушек старшей возрастной группы 1 место у Марии Плотниковой, 2-е - у Полины Макаровой, 3-е - у Марии Грановой. Среди девочек - 1994-1995 гг. 1 место у Татины Цыганко, 2-е - у Ани Хрищевой, 3-е - у Ирины Соколовой. Все они учащиеся владимирской СДЮШОР № 7.

У юношей, 1992-1993 гг. 1 место занял Александр Лапшин (СДЮШОР № 7), 2-е - Олег Курчанов (Меленки), 3-е - Алексей Сазанов (СДЮШОР № 3 в Глиндове). У юношей младшей возрастной группы первый шаг Сергей Степанов (СДЮШОР № 8 в Глиндове), вторым - Антон Колосов (в Аннолово) и третьим Илья Шехуров (п. Золотково).

И. АКИМОВА, зам. директора Гусьской легкоатлетической ДОУШ.

НА ЧЕМПИОНАТЕ РАЙОНА

В 18 и 19 туре чемпионата района по футболу были зафиксированы следующие результаты:

ФК «Стрелка» - «РАСКО» - 2:0
«Стим» - «Мунчо» - 3:4
ФК «Звезда» - «Фаворит» - 7:7
«Красноховец» - «Звезда» - 7:1

Таблицу чемпионата по состоянию на 14 сентября выглядит следующим образом:

Место	Команды	Игры	Очи	Разность мячей
1	«Символ» (Курлово)	15	45	57-10+47
2	ФК «Стрелка» (Кутуреево)	15	45	78-24+54
3	«Стим» (Великоодзорево)	17	39	60-28+32
4	«Мунчо» (Гусь-Хрустальный)	18	32	51-25+26
5	«РАСК» (Аннолово)	18	28	44-35+9
6	ФК «Звезда» (Ивановичи)	17	22	65-52+13
7	«Фаворит» (Золотково)	16	20	66-54+12
8	«Красноховец» (Ковровское)	17	18	46-52-3
9	«Звезда» (Мезиньково)	17	14	41-7-29
10	«Рассвет» (Григорьевский)	17	7	27-91-64
11	ФК «Ваутино»	16	1	18-115-97

ВСЕГО РАЙОНА ПРАЗДНИК - ЭТО ПО-РУССКИ

На днях на стадионе «Торpedo» во Владимире состоялся товарищеский матч между одноименной командой и небезвестным коллективом «Спартак» в рамках празднования 50-летия со дня образования владимирского клуба. Со стороны москвичей в матче приняли участие все основные игроки, не считая участовавших в матчах за сборные, а также трансмированных Дениса Богорядина и Александра Могилева.

Что в этот матч пришло около 15 тысяч востановившихся болельщиков. Среди болельщиков из Владимира в этот вечер переживали не за местных футболистов. На послематчевой пресс-конференции генеральный директор «Спартак» Валерий Карпин сказал: «Слава Богу, что во Владимире в основном болельют за «Спартак». Жаль, что он прав. Не патристично как-то. Ведь в день игры даже те, кто обычно называют себя (цитата) «яркими фанатами ТР», присоединились к спартаковскому трибунам. Вообще же, на трибунах были болельщики «Спартак» не только из Москвы, сколько из Владимирской, Ивановской и Рязанской областей, что, впрочем, не исключало из их поведения, но об этом чуть позже».

На матчу у «Торpedo» вышел самый боевой состав в плане с административными функциями. Московский же на поле в качестве капитана довольно неожиданно вывел Баженов. Хотя, кроме него, в составе «Спартак» были и Беллитов, и Карачин, и Сайбитов, и многие другие. Обслуживала матч бригада арбитров во главе с владимирцем Максимом Гавриловым. В роли одного из линейных судей выступил Гусев Геннадий Гусев.

Только после начала стартового свистка арбитры, как привычные фанаты «Красно-Белые» начали жечь флаги, вытаскивать флажки и тому подобные шту-

ки. Об как неграмотно! А в игре уже мог быть отбит Трехходов Александр Комиссаров - Баженов - Григорьев закончилась опасным ударом последнего, но вратарь «Красно-Белых» Комовых был на месте. Однако, и хозяева не собирались отступать в обороне. На восьмой минуте Смирнов опасно бил по воротам, но мяч пролетел выше перекладины. У «Спартак» в отсутствие Богорядина на левом фланге был активный молодой Григорьев, раз за разом отбиравая свои оппонентам, а в противоложном «Спартак» гости не справлялся с натиском Боллевым, который на семнадцатой минуте головой пробил чуть выше перекладины. Иgra была равная. И спортивный зритель, который пришел на стадион, едва ли мог бы понять, что из команды представляет злуту отечественного футбола, а кто борется лишь за второе место в третьем по значимости футбольном турнире России. Выделялся, пожалуй, лишь судья. На тридцатой минуте Максим Гаврилов задержал положение неяс игры у Боллева после того, как Дубровин выбросил ему мяч из угла. Если кто-то недостаточно хорошо знает футбольные правила, а арбитр, кажется, их знал именно недостаточно, можно, что при явной неясности из угла не может быть зафиксирован офсайд! Это против правил! Но, в суде в этот матч была своя правда.

На перерыв, во время которого резервные игроки «Спартак» Сослан Дзанагужев провёл мастер-класс с владимирскими мальчишками, команду штурм при счете 0:0. Во втором тайме тренеры проводят серию замен, у «Спартак» выходит вперёд Насимутдинов и молодой Рыжков, у «Торpedo» на поле появляются малоизвестные, но молодые и перспективные Александр Туршоев, Алексей Кузмин,



В. Карпин (слева) и Е. Рыков

Никита Солдатов и более опытные Валерий Малашев и Александр Симанков.

Характер игры меняется и футболисты «Спартак» молодежи с каждой минутой становится всё труднее справиться с молодыми «красно-белыми». Тем не менее, забить без потеренной минуты именитым москвичам не удалось, и на 56-й минуте мяч на помощь приходит судья, называя сомнительный пенальти за падение Насимутдинова. Удар Рыжова и - гол! Спустя четырнадцать минут после перерыва отдает все тот же Рыжков на вратаря шедшего из валинского «Каддаф» Лисоски воспитанника неизвестного пенальтиского «Арсенала» Кирилл выходит один на один с вратарем и забивает второй гол. А уже через три минуты судья хоронит пенальти надежды владимирцев на удачный итог матча. вновь Насимутдинов, вновь падение, и несмотря на то, что ближайший защитник был в полуметре от нападающего, и чисто физически не мог помочь ему, судья ставит «на точку». К мячу подходит сам «спартаковец» Дяди И Форвард открывает счет забитым за «Спартак» мячам. В остальном время футболисты гонят мяч в районе центрального круга, а фанаты «Красно-Белые» прекращают между собой.

На послематчевой пресс-конференции на мой вопрос: «Рыжков какой дивилец!» ответил: «Согласен Валерий Карпин ответил. Думаю, раз играю во втором, то второму!» А Евгений Рыжков равномерно поводит на неизвестное судейство.

Что ж, мне остается только добавить, что этим матчем руководство «Торpedo» не только поздравило праздник воле последнего футбола из Владимирской области, но и измолотило соперника перед важнейшим матчем московцев против «Динамо».

С. КАРАШЕВ
фото автора.

21 сентября - Рождество Пресвятой Богородицы

РОЖДЕНИЕ ЧЕЛОВЕКА

Воской раз, когда рождается ребенок, мир становится иным. Все испытывает любовь к этому маленькому существу, и радость, исходящая от него, касается людей, которые, погружаясь в полную «каждому» сути, так часто закрываются друг от друга. Ненад родственный пламя возникает между всеми. Без всякой заветности мы радуемся, смеясь, родителю, но отстраняем и от нашей жизни. Младенца даже незаметно людей принадлежит нам. Да, каждый ребенок принадлежит всему человечеству. Весь род человечества объединяется, когда новый младенец открывает глаза.

Что происходит? Рождение младенца - знамение сообщения. Оно напоминает нам, что мир не должен кончиться, что он может продолжаться. Это слабое существо však не способно ни действовать, ни говорить. Но именно потому все дороге есть открыты ему: ни одна возможность ещё не открыта от него. Нет ещё законов дитя, который был навсегда загражден от мира. Последний, начало этой жизни касается нас всех. С нами каждого нового человеческого существа мир возмужает и надеется.

Однако разочарование не замедлит прийти. Потому что обещание словения, которое дается нам при рождении нового человека, не может быть исполнено. Именно человечество, и развращая, ни разубавить грехи и несправости, которые опутана вся история человечества. Так было всегда, пока не родилось это единственное Дитя. И так как становится очевидным, что человек не способен по-настоящему воспринять дар этого рождения. Пречистая Дева Мария была призвана и послана именно для этого: чтобы исполниться обещанием, которое содержится в рождении каждого человека. Сам Бог, творец всех людей, родится от Нев. В тайну человеческого рождения войдет то слово обетования, которое было сказано при первом падении. Это слово осталось бы бессильным, поскольку разрыв мям замислом Божиим и местом, где оказался человек, постоянно увеличивает все новое грехов. Низкая человеческая усталость не сможет противостоять разорванному тай. Только Бокия могу быть врата да конца и соединить их в одно. Сам Бог видит нам, что Он остается верным Своему совету. «Сын Иены сотрет главу змеи». Мы увидим это в Рождестве Христовом.

Что это будет рождение Человека, не сравнимое с каким другим рождением. В нём открылось в чистоте и целостности Слово Божие, которое было в начале, и орудием Божественный замысел о рождении и жизни человека. Родимый Богом будет Человек. Отец будущего меча, накаток нового человечества. Это слово осталось бы бессильным, поскольку разрыв мям замислом Божиим и местом, где оказался человек, постоянно увеличивает все новое грехов. Низкая человеческая усталость не сможет противостоять разорванному тай. Только Бокия могу быть врата да конца и соединить их в одно. Сам Бог видит нам, что Он остается верным Своему совету. «Сын Иены сотрет главу змеи». Мы увидим это в Рождестве Христовом.

Вот претворение чело мы празднуем и Рождество Божией Материю. Это слово осталось бы бессильным, поскольку разрыв мям замислом Божиим и местом, где оказался человек, постоянно увеличивает все новое грехов. Низкая человеческая усталость не сможет противостоять разорванному тай. Только Бокия могу быть врата да конца и соединить их в одно. Сам Бог видит нам, что Он остается верным Своему совету. «Сын Иены сотрет главу змеи». Мы увидим это в Рождестве Христовом.

Чтобы стать человеком, надо стать младенцем. Начиная от Адама и Евы, не существует ни для кого исключения. Путь к тому, чтобы стать человеком проходит через становление младенцем. Это то путь, который восторился отцом, Бог Сын Божий стал человеком, став младенцем. Мы Ему принадлежим, мы Его род, если мы признаем Его дарами, дарами. И претворив Адама, рождение которого мы празднуем сегодня, мы становимся как дети. Тайна христианства - тайна младенца Дух младенчества смиренного и кроткого. Вершиной прожания Сын Божий есть не человек, как став простым младенцем ребёнком пред Богом. Именно это совершил Христос на Кресте.

Он претворил Сыба как младенца в руки Отца, и тайна обиды не мит миру великая, когда мы видим, что и Божий Младенец, когда оружие скури Отца, в этот час: Ев Душу, став Матерью всех нас. А.ШАРПУНОВ, протодьякон. «Русский дом».

Совет ветеранов Гусь-Хрустального сердечно поздравляет с 85-летием участника Великой Отечественной войны Домину Елизавету Федоровну!

Живите долго, дорогой наш юбиляр, и будьте здоровы!

Желаем, чтоб солнце теплом согрело, и живые дни насвободы отпости, Счастье, здоровье райкой шваля, и годы поменьше шип!



Конкурсный управляющий ГУП «ГПКО ВСТИС» сообщает о продаже имущества ГУП «ГПКО ВСТИС», расположенного по адресу: Владимирский обл., Гусь-Хрустальный р-он, д. Обеляха:
Лот № 1:

Наименование	Начальная цена, руб.
Газовый котел	100 000
Котельная	100 000
Помещение (включая оборудование)	1311 000
Участок (земельный участок)	32 000
Площадь 5 кв. м	17 000
Магистраль газоснабжения (объект)	200 000
Участок (земельный участок)	100 000
Склад № 2	24 000
Магистраль газоснабжения	20 000

Начальная цена лота № 1 - 3 245 533 руб., в т. ч. НДС.

Закупку могут подать юридические и физические лица (в т. ч. ИП), с приложением документов:

- претенденты - физические лица представляют копию документа, удостоверяющего личность и нотариально заверенное согласие супруга, если документов в 2-х экземплярах;
- претенденты - ИП представляют нотариально заверенное свидетельство о регистрации и постановке на налоговый учет, нотариально заверенное согласие супруга, если документов в 2-х экземплярах;

- претенденты - юридические лица представляют нотариально заверенные копии учредительных документов, свидетельства о регистрации и постановке на налоговый учет, документ подтверждающий полномочия органов управления предприятия, решение соответствующего органа управления, разрешающее совершение сделки, если это требуется в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством, описью документов в 2-х экземплярах.

Заявки с прилагаемыми к ним документами принимаются по рабочим дням с 15:00 до 16:00, в течение 10 рабочих с даты опубликования настоящего сообщения по адресу: 600009, г. Владимир, ул. Электровозная, 7, каб. 203.

Итого приема заявок проводится в 12:00 на 11-й день с даты опубликования настоящего сообщения по адресу: 600009, г. Владимир, ул. Электровозная, 7, каб. 203.

Договор купли-продажи имущества заключается с лицом, предложившим максимальную цену за имущество.

В день подведения итогов приема заявок по адресу их подведения победитель подписывает протокол об итогах приема заявок, на основании которого в течение 10 дней с победителем заключается договор купли-продажи по цене, предложенной победителем, на условиях, определенных договором.

Со всеми документами и условиями продажи имущества можно ознакомиться по рабочим дням с 15:00 до 16:00 по адресу: г. Владимир, ул. Электровозная, 7, каб. 203. Тел. факс: (4922) 403-048.

ПРОДАЮ

Садовый участок в ст. Стекловолокно, д. Бабино, 6 соток. Строения отсутствуют, есть насаждения. Недалеко от правления,azole правды, готовы. Т. 9-54-63, шоссе 18-часов. 9-915-757-04-38.

2-ком. кв. в «Титанике». Т. 9-915-757-61-91. 2-ком. квартира/кабинет на Маршалакова, 4/5, в корп. состоянии. Т. 9-915-757-61-91.

Полгода на Герценовском, газ, вода, 5 сот. земли. Т. 8-961-252-11-13.

Корпус, кот. навоз. Т. 9-915-774-91-93. Тумбочка в отдел. состоянии, недорого. Т. 8-920-432-34-94.

Детская кроватка, телескопическая, в отличном состоянии. Недорого. Т. 2-55-70.

РАЗНОЕ

30 августа в районе д. Побойки пропала лыжачья кошка с белой грудкой. На улице и дома арестовывать отказ от кражи. Простите откликнувшихся добрых людей, пропавшим или видевшим ее. Т. 2-48-55, 8-920-912-15-87.

Утерянный диплом ПТ № 393660 Гусевского степского колхоза от 26.02.1994 г., выданный на имя Д.А. Белова, считать недействительным.



РОЗНИЧНАЯ ТРГОВАЯ СЕТЬ «УТКОНОС»

Приглашаем сотрудников для работы вахтовым методом в г. Москва на должности:

КОМПЛЕКТОВЩИК

Мужчины и женщины от 25 до 40 лет, без вредных привычек. Опыт работы не требуется. Работы на складе по сбору заказов. График работы 6/2 по надлежит черед дня. Обязательное трудоустраивание.

Логотип компании, корпоративная одежда. Обязательны при трудоустройстве.

3/л сдельная по 20 000 руб.

ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР (кат. С)

Мужчина от 23 до 50 лет. Прямая кат. С. Опыт работы водителем-экспедитором не менее 3-х лет. Знание дорог Москвы и МО обязательно. Разрешение от ГИБДД на управление авто. График работы сменный. Обязательное трудоустраивание. Лыготные питание, компенсация проезда. Обязательны при трудоустройстве. Зарплата от 25 000 рублей.

Бесплатная телефонная линия: 8-800-777-51-69

8-915-461-02-21, 8 (495) 745-56-19,

8 (495) 745-51-69, e-mail: resume@utkonos.com

ОПТОВАЯ БАЗА

Ул. Старых Большевиков, д.7. Тел. 2-12-36.

СВЕКЛА, МОРКОВЬ, КАПУСТА

ДЕШЕВО!

КАРТОФЕЛЬ руб. (за 1 кг)

8-50

ЖДЕМ ВАС С 7.00 ДО 20.00, ВЫХОДНОЙ-СУББОТА

Деревообрабатывающее предприятие в МО Одинцовском районе приглашает

СПЕЦИАЛИСТА

ПО ОБРАБОТКЕ СТЕКЛА

ЗАРПЛАТА НА ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ СРОК

ОТ 25000 РУБЕЛ.

Инородцам предоставляется бесплатное жилье, льготное питание.

* Т. 8 (495) 221-24-63, 8-903-148-03-68, до 18 час.

22 СЕНТЯБРЯ С 9 ДО 18 ЧАС.

ГЦКД

(Большой клуб им. Ленин)

СОСТОИТСЯ

ПРОДАЖА

ОБУВИ

УЛЬЯНОВСКОЙ И БЕЛОРУССКОЙ

обувных фабрик из натуральной кожи,

БЕЛЫЙ ТРИКОТАЖ

23 сентября

ГЦКД

приглашает зрителей на премьеры

Яванского музыкального театра

«ТОТ САМОЙ КОТ» (детский мюзикл, музыка Н.Прокна,

либретто С.Копельман) - 13.00

ЦЕНА БИЛЕТОВ: 150, 100, 120, 100 РУБ.

«СВАДЬБА В МАШИНОВКЕ» (оперета в 2-х действиях

в сопровождении оркестра, музыка А.Александрова, либретто

Л.Южанин; в главных ролях - заслуженные артисты России В.Клименко,

В.Пименов, народные артисты России И.Ситнова, В.Клиен) - 18.30.

ЦЕНА БИЛЕТОВ: 300, 250, 200, 150, 100 РУБ.

Билеты проданы в кассе ГЦКД.

Справки по телефону: 2-15-63.



И.о. редактора

О.И. ЛЬВОВА

Корректор

С.Е. ПИСУНОВА

Учредитель - некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Гусевские вести»». Адрес: 600009, г. Гусь-Хрустальный, ул. Мухоморова, 7. Телефон: редакция: 2-08-43; корреспондентский: 2-29-16; факс: 2-9-16. E-mail: gusevskie-vesti@mail.ru; gusevskie-vesti@yandex.ru

Адрес: 600009, г. Гусь-Хрустальный, ул. Мухоморова, 7. Телефон: редакция: 2-08-43; корреспондентский: 2-29-16; факс: 2-9-16. E-mail: gusevskie-vesti@mail.ru; gusevskie-vesti@yandex.ru

Компьютерная верстка И.Елизавы, О.Сонина. Цена 1 экземпляра: 15 копеек (вместе с доставкой). Подписано к печати в 14.00. Отпечатано в ЦД-СМО Гусь-Хрустальный типографии (ул. Калинин, 8). Заказ № 01919. Тираж 4500. Номер 5992.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность информации. Редакция может публиковать статьи в порядке обнародования информации, если это не противоречит интересам авторов. Материалы, не прошедшие редактуру, не возвращаются.

СООБЩАЮТ СЛУЖБЫ

01 8 сентября в д. Оавтово сторел жилой и два дачных дома. Причина - неосторожное обращение с огнем при курении.

В этот же день на ул. Ленина в д. Добринино сторел дом из-за неосторожного обращения с огнем неуставленного газа. 12-го - огонь уничтожил дом на ул. Алферовой этого же поселка.



02 С 7 по 13 сентября в дежурную часть УВД по району 165 сообщений о различных происшествиях.

8-го - около 20 часов грабитель попытку у кондуктора из салона автобуса маршрута № 1 сумки с деньгами и сотовый телефон. Был задержан, ведется следствие.

В этот же день неуставленного преступника из подвезда № 19а по ул. Менделеева похилили 3 велосипедов. Путем свободного доступа были похищены 30 тыс. рубли из дома по ул. Интернациональной.

Задержан вооруженный из квартиры гр. В. жителями одного из домов по ул. Лооносово, север 7-го гр. С. совершил убийство своего соседей на территории кладбища.

8-го - народ ГИБДД задержал цыганку, у которой было изъято 30 г героина.

В этот же день МОГПУш задержали гр. К. который совершил кражу электрооборудования с территории музеевского завода.

Презент записочное наказание грабителя, арестованного 13 сентября у женщины сумку. Это произошло в п. Гусевском.

12-го - во дворе своего дома в д. Нехлодово был обнаружен труп гр. У. со следами побоев.

8-го на 13-е - неуставленного преступник, вломаясь замком в гараже жителя г. Курново, похитил мотоцикл «Абодор».

03 Всего обработано по «скорости» за прошедшую неделю - 411, вызовов - 406, вызовов - 370, в картах - 317, в детях - 53, иностранных - 253, национальных - 117, перевозов - 26, амбулаторных - 4, докторов в стационар - 58, госпитализаций - 51, смертей до оказания - 5, несчастных случаев - 33, травм - 30, в состоянии алкогольного опьянения - 9, оксидов - 3, психических больных - 5, алкогольных интоксикаций - 16, наркотический - 5, химических больных - 40, гипертензий - 30, бронхитальных астм - 12, острых нарушений мозгового кровообращения - 5.

ГИБДД

С 7 по 14 сентября на дорогах города района произошло 14 дорожно-транспортных происшествий.

7-го - на дороге в Гусевский п. Панифилово водитель автомобиля ВАС-2107, превысив скорость, не справился с управлением и опрокинулся в кювет. Пострадали два пассажира.

9-го - недалеко от поворота на п. Красное ЭС ВАС-2109 нарушил правила дорожного движения, выехал на сторону дороги, предельно-широкой для встречного движения, и столкнулся с МАЗом. Водитель и пассажир «клеваята» получили телесные травмы.

В этот же день в д. Ваулино на ул. Зеленой водитель ВАС-2112 при движении задним ходом не убедился в безопасности движения и сбил пешехода.

11-го - в 21:00 в Гусь-Хрустальном на ул. Вокзальной водитель неуставленного транспортного средства совершил наезд на пешехода, переходящего проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу. С места происшествия сбежал. Пешеход получил травмы. Просьба к очевидцам этого ДТП позвонить по тел. 2-54-35 или 02.